
参加人数 30 名

回収数 21 名 回収率 70.0% １班7、２班14

1 今回の開催を何でお知りになりましたか。

ア　住民会、町内会、農事組合での回覧等 8 36.4%

イ　町広報・議会だより 7 31.8%

ウ　公民館等のポスター 2 9.1%

エ　防災行政無線 2 9.1%

オ　その他 （知人・議員・住民会長会議等） 3 13.6%

無回答 0 0.0%

2 開催時期は新年度予算編成前と農閑期等を考慮して決定しましたが、いつ頃がよいですか。

ア　今頃で良い 20 95.2%

イ　　　月ごろが良い １２月 1 6.7%

１月 0 0.0%

３月 0 0.0%

無回答 0 0.0%

3 開催日や開催時間は、いつがよいですか。（複数回答可）

ア　平日が良い 13 61.9%

イ　土・日曜日が良い 1 4.8%

無回答 7 33.3%

ウ　日中が良い 1 4.8%

エ　夜間が良い 12 57.1%

無回答 8 38.1%

4 報告懇談の内容について

ア　評価する 10 47.6%

イ　評価しない 0 0.0%

ウ　どちらともいえない 7 33.3%

無回答 4 19.0%
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5 説明の内容について

ア　分かりやすかった 5 23.8%

イ　分かりづらかった 3 14.3%

ウ　どちらともいえない 10 47.6%

無回答 3 14.3%

6 今後はどのような場所がよいですか。
郡部 市街地 その他 無回答

数 3 14 4 0

率 14.3% 66.7% 19.0% 0.0%

7 議会報告及び懇談テーマについて、いかがでしたか。

4 19.0% 11 52.4% 1 4.8% 5 23.8%

4 19.0% 10 47.6% 0 0.0% 7 33.3%

8 議会報告及び懇談テーマとして、今後、取り入れたほうがよいと思うテーマをご記入願います。

３Ｋ、観光産業、（景観）環境、健康をテーマに上富をリーダーシップをとりたい。

市街地内の空き店舗問題、農業地域における耕作放棄地問題、移住対策、商工業・農業者の後継者問題

ボランティアの推進

町の特産品、赤エンドウ、えんばく

懇談テーマ
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9 議会報告会に対して、意見・提言等をご記入願います。
参加人数を多くして。

10 今後、議会報告会を継続すべきか

ア　継続すべき 17 81.0%

イ　止めるべき 0 0.0%

ウ　どちらともいえない 3 14.3%

無回答 1 4.8%

11 議会（定例会、臨時会）傍聴について

ア　傍聴したことがある 9 42.9%

イ　傍聴したことはない 12 57.1%

ウ　傍聴できることをしらない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

12 議会の役割について

ア　果たしている 12 57.1%

イ　果たしていない　 3 14.3%

ウ　どちらともいえない 5 23.8%

無回答 1 4.8%

13 議会への期待について

ア　期待している　　　　　　 19 90.5%

イ　期待していない 2 9.5%

ウ　どちらともいえない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回数を増やしてほしい。

「議会だより」の利用の仕方を工夫してはどうか。内容の説明で終始するのではなく。議員が
釈明するようなことはしないように。

高齢者、婦人が結構おりましたので、もっと解り易く。

答弁が長すぎる。もう少し簡潔に。答弁が的外れ気味。

継続す

べき 

どちら

ともい

えない 

無回答 

ある 

ない 

果たし

ている 果たし

ていな

い 

どちら

ともい

えない 

無回答 

期待し

ている 

期待し

ていな

い 



14 議員定数について
減らすべき 12 57.1%
現状でよい 8 38.1%
増やすべき 1 4.8%
無回答 0 0.0%

15 議員定数について意見

16
減らすべき 6 28.6%
現状でよい 5 23.8%
増やすべき 8 38.1%
無回答 2 9.5%

17 議員報酬意見

※ その他の意見

　定数について、総務常任委員会、厚生文教常任委員会、その他議会運営にマイナスなことがあれば、現
状でよい。

　定数は適正と判断します。より見る議会、活力ある議会が必要と思います。その方策について検討して
いただきたいと思います。議会傍聴について小中高校生の傍聴も一案かと思います。
　町民1,000人に対して議員1名程度にしては。

　人口減が僅かだ。道路が良くなっているから。

　意欲のある議員さんがいるのなら増やすべきだと思います。

　定数を減らして、選挙で競争するようにして、議員のレベルアップを。そのうえで報酬もアップしても
いいのではないでしょうか。

　議会の開会に全員で「町民憲章」を読み上げる方法をとってはいかがでしょう。そのことによって、議
員として町民に向き合う気持ちが高揚するのではないでしょうか。

　議員さんが各店の悪口を言っている。十分注意してほしい。

議員報酬について

報酬総額で減らすべきではなく、定員数を減らしたら。

若い世代の議員を増やすのが一番の方法かと・・・。

一生懸命に頑張れば、増も可。

若い人が出られるように、報酬を増やすべき。
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